



Сегодня ночью две иномарки встретились на Выборгском шоссе
За рулем одной из машин находился сотрудник милиции.

В настоящее время установлено, что оперуполномоченный КМ УВД Выборгского района города — лейтенант милиции Антон Трифонов — управляя автомобилем «Лексус», выполнил левый поворот с проспекта Луначарского на Выборгское шоссе, оказался на полосе встречного движения.

По версии следствия, автомобиль двигался на большой скорости около 500 метров, после чего совершил лобовое столкновение с двигавшемся во встречном направлении автомобилем «БМВ-Х5», сообщает Фонтанка.Ру.

В аварии пострадали четыре человека. Водители автомобилей, а также пассажир автомобиля «Лексус» госпитализированы в больницу в тяжелом состоянии. Пассажир автомобиля «Лексус» госпитализирован в больницу в состоянии средней тяжести.

Передает [АиФ](#)